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Sadržaj ovog dokumenta isključiva je odgovornost Zelinskih komunalija d.o.o.

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Kohezijskog fonda. 



Ukupna vrijednost projekta: 2.673.716,03 kuna

Ukupno prihvatljivi troškovi projekta iznose 2.138.972,82 kuna, 
čime je osigurano sufinanciranje projekta od 69,192% odnosno 
1.480.000,00 kuna, što je najveći mogući iznos sufinanciranja 

ukupno utvrđene vrijednosti prihvatljivih izdataka projekta. 

Zelinske komunalije d.o.o. 
osiguravaju 30,808% od ukupno prihvatljivih troškova.

PROJEKT: 
nabava komunalnih vozila za odvojeno prikupljanje 

otpada na području grada Svetog Ivana Zeline

Referentni broj Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava: 
KK.06.3.1.18.0001

na području grada Svetog Ivana Zeline otpad se razvrstava prema njegovim 
svojstvima na papir, plastiku, biootpad i miješani otpad još od 2012. godine. Prvi 
smo u Zagrebačkoj županiji počeli s odvojenim skupljanjem i odvozom otpada, 
a i danas smo, uz Svetu Nedelju, najbolji grad prema stupnju selektiranja 
otpada. U 2019. godini Zelkom je na području grada prikupio 1.559 tona smeća, 
a od toga smo 350 tona ili 22,67% odvojili kao korisne sirovine za daljnju 
upotrebu. Na ovaj smo način puno bolji od županijskog prosjeka koji je oko 17%, 
ali još uvijek jako daleko od planiranih 50 posto koliko se Republika Hrvatska 
obvezala dostići do 2020. godine. Na državnoj razini uspjelo je to samo par 
gradova, nekoliko ih je na oko 30 i 40 posto, a veliki gradovi su na 
jednoznamenkastim brojkama, što s obzirom na količinu otpada koje 
zbrinjavaju jako negativno utječe na ukupnu nacionalnu statistiku. Međutim,  
stara poslovica kaže da se treba najprije pomesti ispred svojeg doma, stoga 
usprkos statistici koja nam povlađuje ne smijemo biti u potpunosti zadovoljni i 
trebali bi težiti još boljim rezultatima. U tome će nam pomoći i nabava 
komunalnih vozila za odvojeno prikupljanje otpada koju vam predstavljamo u 
sklopu ove knjižice. Želimo vas potaknuti na usvajanje dobrih navika jer korisni 
otpad se može iskoristiti kao vrijedna sirovina. Prijašnjih se godina u Hrvatskoj 
85% otpada bacalo na odlagališta. Takvim se ponašanjem u samo deset godina 
bacilo sirovina poput stakla, papira, plastike i metala vrijednih preko 5 milijardi 
kuna. Ako vam je ta brojka apstraktna, zamislite si kao da smo bacili (a jesmo!) 
160 škola sa sportskim dvoranama. Zbog toga nemojte bacati korisni otpad u 
vreće za miješani komunalni otpad, razdvojite ga. Nemojte ostavljati otpad u 
prirodi ili ga spaljivati u dvorištu te tako štetiti okolišu. U ovoj knjižici potražite 
konkretne savjete kako spriječiti nastanak otpada, ponovno upotrijebiti neke 
predmete te ga na kraju selektirati za ponovnu uporabu. Živimo u prekrasnom 
kraju, okruženi bogatom zemljom i čistom prirodom. Sačuvajmo ih! Hvala vam!

Poštovani sugrađani, 

Zelinske komunalije d.o.o., Katarine Krizmanić 1, 10380 Sve� Ivan Zelina 
Telefon: 01 2040 750, Email: info@zelkom.hr 
Vlasništvo: 100% Grad Sve� Ivan Zelina; Temeljni kapital: 2.113.100,00 kuna 
Osnovne komunalne djelatnos� društva: sakupljanje, obrada i oporabe i 
zbrinjavanje otpada; opskrba plinom; održavanje javnih površina 
i nerazvrstanih cesta; zimska služba; upravljanje grobljima; javna rasvjeta.

Ivan Dananić, direktor Zelinskih komunalija
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SPRIJEČIMO NASTANAK 
OTPADA!

ŠTO SVE BACAMO?
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KUPUJMO PROIZVODE 
U RINFUZI

BIRAJMO VEĆE PAKIRANJE
UMJESTO NEKOLIKO 

MANJIH

KORISTIMO PUNJIVE 
BATERIJE

KORISTIMO PLATNENE 
VREĆICE

Najpoželjnije ponašanje u gospodarenju otpadom je 
spriječiti da on uopće nastane.
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Izvor: HAOP
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Recikliranjem se skupljeni proizvodi pretvaraju u materijale iz 
kojih će nastati novi proizvodi. 

Jeste li znali da se staklo može beskonačno reciklirati, da za jednu 
tonu papira treba posjeći 24 stabla, a da se od plastike mogu 

izrađivati odjevni predmeti, igračke i nova ambalaža?

Što sve bacamo?

PRONADITE PREDMETIMA
NOVU NAMJENU

POPRAVIMO ŠTO 
JE NEISPRAVNO

ZABAVIMO SEOBNOVIMO STARI
NAMJEŠTAJ
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Ako već ne možemo spriječiti da nastane, 
pokušajmo s ponovnom upotrebom otpada.

PONOVNA UPOTREBA RECIKLIRANJE

6 7
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Otpadni papir i karton odložite u plave vrećice koje će Zelkom 
odvojeno skupiti na javnim prometnim površinama prema priloženom 
rasporedu. Papir možete odložiti u spremnike plave boje u sklopu zelenih 
otoka ili ga besplatno predati u reciklažnom dvorištu. U reciklažnom 
dvorištu se trenutno nalazi i kontejner za papir Udruge SRCE. 

RASPORED 

8 9
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Plastičnu i odabranu metalnu ambalažu (vidi popis) odlažite u žute 
vrećice koje će Zelkom odvojeno skupiti na javnim prometnim 
površinama prema priloženom rasporedu. Plastiku možete odložiti u 
spremnike žute boje u sklopu zelenih otoka ili besplatno predati u 
reciklažnom dvorištu.

11
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STAKLO SE MOŽE BESKONAČNO 
RECIKLIRATI I PONOVNO KORISTITI!

Pravilno postupanje sa staklenom ambalažom podrazumijeva njeno 
ponovno korištenje za iste ili druge namjene – npr. za mineralnu 
vodu, pivo, mliječne proizvode i sl. Staklo se odlaže u zelene 
spremnike u sklopu zelenih otoka ili u reciklažno dvorište. Ravno 
prozorsko staklo i fluorescentne svjetiljke odlažu se isključivo u 
reciklažno dvorište.

POSTUPITE SA STAKLOM NA PRAVI NAČIN:

Staklenu ambalažu od pića s oznakom 
povratne naknade možete predati u 
trgovini i dobiti povratnu naknadu 
od 50 lipa po boci.

Staklenu ambalažu 
odložite u spremnik za staklo.

Staklo predajte u reciklažno dvorište: 
staklenu ambalažu od pića, 
ostalu staklenu ambalažu, staklene predmete.

BIRAJTE STAKLENU AMBALAŽU JER JE:

potpuno nepropusna i tako ne utječe na 
svježinu proizvoda koji se njoj nalazi

prirodna i nezapaljiva

ne otapa se u vodi, 
a istovremeno je otporna na koroziju.
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NE: tekući ostaci kuhane hrane, meso, riba, kosti, koža, 

mliječni proizvodi, ulja i masti, obojeni i lakirani drveni otpad, 
papirnati i stakleni otpad, odjeća, cigarete i dr.

BIOOTPAD

ČAK 30% UKUPNOG KUĆNOG OTPADA ČINI ORGANSKI OTPAD. 

Biootpad se odlaže u smeđe spremnike kod korisnika, a oni koji 
imaju mogućnost kompostiranja biootpada u komposterima 
odlažu ga u vlastitom dvorištu.

ŠTO ODLAGATI U KOMPOSTER?

DA: kuhinjski otpad (ostaci i kora voća i povrća, ljuske jaja, 

talog od kave, vrećice od čaja, ostaci kruha, listovi salate, blitve, 
kelja i sl.), vrtni ili zeleni otpad (uvelo cvijeće, granje, otpalo lišće, 
otkos trave i živice, zemlja iz lončanica, ostaci voća i povrća i sl.), 
ostali biootpad (kora drveta, kosa i dlaka, piljevina, papirnate 
maramice, borove iglice, male količine papira u koje su bili 
zamotani kuhinjski otpaci). 

NEMOJTE STVARATI 
DIVLJA ODLAGALIŠTA!

GLOMAZNI OTPAD

Više informacija potražite na  

Tijekom cijele godine u reciklažno dvorište možete besplatno 
odložiti: papir, karton, plastiku, staklenu i metalnu ambalažu, 
ravno staklo, limenke, stiropor, stare baterije, PET-boce, PE-foliju, 
tekstil, otpadne gume bez naplatka, krupni/glomazni otpad, 
elektronički otpad, akumulatore, fluorescentne cijevi, stare 
lijekove, otpadna motorna i jestiva ulja, zauljenu ambalažu, 
ambalažu boja i lakova… 

Nudimo vam i mogućnost besplatne usluge odvoza i zbrinjavanja 
kućnog glomaznog otpada. U slučaju da imate podmirene sve 
financijske obveze prema Zelinskim komunalijama, možete 
podnijeti zahtjev za odvoz glomaznog otpada jednom tijekom 
godine i mi ćemo doći po njega u roku od 14 dana. 
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JAVITE NAM SVOJE PODATKE NA TELEFONE 01 2040765,
01 2040755 ILI PUTEM E-MAIL PORUKE INFO@ZELKOM.HR .
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Više informacija o EU fondovima dostupno
 je na web stranici  www.strukturnifondovi.hr

strukturnifondovi

Sadržaj ovog dokumenta isključiva je odgovornost Zelinskih komunalija d.o.o.

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Kohezijskog fonda. 
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